



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Мельникова, 40, м. Київ, 04119, тел./факс: (044) 206-53-06, тел. 206-74-99
E-mail: org@dako.gov.ua Код ЄДРПОУ 03494333

12.03.2019 № 04-31/216

Директору Департаменту
освіти і науки Київської
обласної державної
адміністрації

Роговій В.Б.

**Про експонування виставки «Історична
Київщина – заповітна земля Кобзаря» у
Державному архіві Київської області**

Шановна Віро Борисівно!

Державним архівом Київської області (далі – державний архів) підготовлена виставка у рамках музейно-архівного проекту «Історична Київщина – заповітна земля Кобзаря», присвячена 205-річчю з Дня народження Т.Г.Шевченка, експонування якої відбувається у виставковій залі Державного архіву упродовж 5–29 березня 2019 року.

В рамках документально-мистецької програми вперше представлені унікальні програми дослідження – джерельні комплекси XIX століття, що відображають генеалогію родини Тараса Шевченка, його особисте життя і творчий шлях. Експозицію відкривають карти XIX століття, зокрема карта Звенигородського повіту Київської губернії 1854 рок, на якій позначені рідні місця Кобзаря – села Моринці та Кирилівка. Також на виставці представлені численні оригінали документів, зокрема ревізькі казки кріпаків поміщиків В.В. та П.В. Енгельгардтів з посімейними списками родини Т.Г. Шевченка (1816 р.); а також родин обох дідів Шевченка тощо. Джерела генеалогічної інформації доповнені документами щодо родоводу та дворянства родини Енгельгардтів. Одне з чільних місць в експозиції займають документи, що висвітлюють тему історичної пам'яті Київщини про Шевченка.

Окрім історичних архівних документів, на виставці репрезентована колекція стародавніх «Кобзарів», предмети, пов'язані з іменем Шевченка із затоплених сіл Київщини, ряд мистецьких творів, друкованих видань та музейних експонатів.

В рамках проекту передбачається проведення екскурсій та науково-просвітницького лекторію.

Враховуючи вищенаведене, з метою патріотичного виховання молоді, державний архів вважає за доцільне та пропонує залучити представників відділів освіти районних державних адміністрацій, міських рад області до організації відвідування виставки учнями загальноосвітніх шкіл та студентами навчальних закладів.

Додаток: План лекторію на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Директор

С.А.Каменєва